



平成30年6月18日

各位

会社名 SEMITEC 株式会社
代表者名 代表取締役社長 石塚 淳也
(コード番号: 6626)
問合せ先 管理本部長 須川直輔
(TEL. 03-3621-1155)

(訂正・数値データ訂正) 「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正に関するお知らせ

平成30年5月10日付で公表いたしました「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、連結キャッシュ・フロー計算書における子会社株式譲渡処理に伴う記載内容等に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。なお、当該訂正に伴う損益への影響はございません。

2. 訂正の箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」

【サマリー情報】

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	<u>716</u>	<u>△446</u>	△437	2,989
29年3月期	1,169	△822	528	3,172

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	<u>1,120</u>	<u>△850</u>	△437	2,989
29年3月期	1,169	△822	528	3,172

【添付資料】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、716百万円となりました（前年同期 1,169 百万円の収入）。これは主に税金等調整前当期純利益 927 百万円計上と特別退職金 134 百万円の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、446百万円となりました（前年同期 822 百万円の支出）。これは主に固定資産の取得による支出 386百万円によるものであります。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、1,120百万円となりました（前年同期 1,169 百万円の収入）。これは主に税金等調整前当期純利益 927 百万円計上とたな卸資産の減少額 145 百万円及び仕入債務の増加額 101 百万円の計上によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、850百万円となりました（前年同期 822 百万円の支出）。これは主に固定資産の取得による支出 546百万円と定期預金の預入による支出（純額）205 百万円によるものであります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	709,244	927,176
減価償却費	392,410	452,663
減損損失	16,844	13,540
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△5,066	422
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	15,543	△15,279
受取利息及び受取配当金	△6,580	△11,587
支払利息	10,981	9,817
為替差損益 (△は益)	△3,308	-
関係会社清算損益 (△は益)	55,492	-
関係会社出資金売却益	-	△178,079
特別退職金	-	134,820
固定資産売却損益 (△は益)	43,310	8
固定資産除却損	-	11,726
売上債権の増減額 (△は増加)	△373,055	△141,116
たな卸資産の増減額 (△は増加)	364,188	145,835
仕入債務の増減額 (△は減少)	240,595	101,718
その他	△8,609	△286,300
小計	1,451,991	1,165,366
利息及び配当金の受取額	6,084	11,646
利息の支払額	△10,928	△9,443
特別退職金の支払額	-	△134,820
法人税等の支払額	△277,360	△316,428
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,169,787	716,320
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△695,663	△386,543
固定資産の売却による収入	7,539	-
投資有価証券の取得による支出	△101,202	△6,585
子会社出資金の売却による収入	-	135,716
定期預金の預入による支出	-	△372,962
定期預金の払戻による収入	-	167,500
その他	△32,776	16,305
投資活動によるキャッシュ・フロー	△822,104	△446,567

(以下省略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	709,244	927,176
減価償却費	392,410	452,663
減損損失	16,844	13,540
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△5,066	422
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	15,543	△15,279
受取利息及び受取配当金	△6,580	△11,587
支払利息	10,981	9,817
為替差損益 (△は益)	△3,308	-
関係会社清算損益 (△は益)	55,492	-
関係会社出資金売却益	-	△178,079
特別退職金	-	134,820
固定資産売却損益 (△は益)	43,310	8
固定資産除却損	-	11,726
売上債権の増減額 (△は増加)	△373,055	△141,116
たな卸資産の増減額 (△は増加)	364,188	145,835
仕入債務の増減額 (△は減少)	240,595	101,718
その他	△8,609	117,511
小計	1,451,991	1,569,178
利息及び配当金の受取額	6,084	11,646
利息の支払額	△10,928	△9,443
特別退職金の支払額	-	△134,820
法人税等の支払額	△277,360	△316,428
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,169,787	1,120,132
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△695,663	△546,889
固定資産の売却による収入	7,539	-
投資有価証券の取得による支出	△101,202	△6,585
連結の範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却による収入	-	24,734
連結の範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却による支出	-	△132,483
定期預金の預入による支出	-	△372,962
定期預金の払戻による収入	-	167,500
その他	△32,776	16,305
投資活動によるキャッシュ・フロー	△822,104	△850,379
(以下省略)		

以 上